



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持



不同 樊响

足球 CEO

双双把家还

樊立慧

赵丽华

南非世界杯已经进入了一天回家两个的阶段,城头变幻大王旗,国家队永远是铁打的营盘流水的兵,主教练亦如此,如同CEO一般,被聘请来在一定的时间内化腐朽为神奇,或者是把璞玉打造成宝玉。不要看他们人前风光,你问问里皮就知道他现在压力有多大,境遇有多狼狽。

不同的主教练,不同的出身,不同的境遇,球队的风格也不一样。在我看来,这一届世界杯的CEO们主要有这么几个类型:

首先是知名球星型。毋庸置疑,头号CEO就是马拉多纳,当年的球王以前一直挺着肚子在观众席或者是解说席观

战,这一次,他成了阿根廷的主教练,穿上西装站在那里,前锋的使命是进攻,作为马大帅的他也迷恋进攻,一甩手就带领着那么一票前锋,替补席的阵容都羡煞旁人。巴西CEO邓加当年就是一个铁血后卫,朴实无华,在他的世界杯阵容里,一样喜欢实用的作风硬朗的人,华而不实的球员难以入他的法眼。

第二,俱乐部教头位移型。这一类也不少,比如说里皮,被称为银狐的他2006年带领意大利最后登顶世界杯,此外,他在意甲赛场上缔造的成绩也让人难以忘怀,不过在南非的赛场上,他死得很惨,估计他不看中国的兵法书,如果他知道功成身退,知道相见不如怀念,就不会人人喊打了。西班牙队的主教练博斯克,留给皇马的是彪炳史册的战绩,2008年欧洲杯后接过了老师阿拉贡内斯的教鞭,强大的西班牙竟然第一场输给瑞士,显然他这一次啃的是硬骨头!

第三,世界杯常客型。那个很典雅

的埃里克森,在南非世界杯开始前匆匆上任,成了非洲兄弟科特迪瓦的主帅,显然他并没有完全调教好这支球队。他是英格兰的第一个外籍主教练,他曾先后带领三狮军团参加了2002年韩日世界杯、2006年德国世界杯,但均没有带领英格兰队取得理想成绩。“疯子”贝尔萨也不能忘,1998~2004年执教阿根廷队长长达六年之久,不过,阿根廷没有什么好成绩,南非土地上,他带领的智利队,但愿有斩获!

第四,告别外教选本土型。说说我们的近邻日韩吧,韩国是一个神奇的国家,1998年被希丁克带领的荷兰队凌辱,4年后他们选择希丁克作为自己的主教练,连蒙带骗成绩还不错,如今他们选择的是许丁茂,靠自己的实力打进16强,值得表扬。在告别特鲁西埃后、济科之后,日本召回了1998年世界杯的主教练冈田武史,固执的老头让日本再现奇迹进入16强。

分类粗糙,仅供参考,欢迎拍砖!

韩国电视台美女主持人崔花贞放言:如果韩国进16强,她就穿比基尼主播。果然韩国进了16强,她也穿上了浅蓝色比基尼进行大尺度的暴露主播。不知道崔花贞这比基尼是不是为朴智星而穿?历来美女爱球星。但据说朴智星最爱的是恩师许丁茂的女儿。可是却遭到这位青梅竹马的许小姐的拒绝,许小姐那话说的令朴智星特没面子:“我始终忘不了朴智星小时候傻兮兮的样子。”

26日晚上淘汰赛韩国1比2负于乌拉圭。谁知道从哪里冒出来那么厉害的一个苏亚雷斯,一个人进两个球(不算裁判吹掉的那个“越位”球),碰上这样的猛将,朴智星没辙。据说,韩国总统李明博在加拿大多伦多出访,在酒店和同僚一边吃盒饭一边看球。本来韩国有人呼吁韩国队进四强可以免服兵役,李明博正犹豫呢,这下完了,兵役该服还得服。

外国总统们都这么喜欢足球。美国前总统克林顿老帅哥本来想看完小组赛就忙正事儿去,结果多诺万的绝杀把他激动坏了,他在看台上嗷嗷大叫,硬把嗓子喊失声了,结果喝了一小时的柠檬红茶才算把嗓子恢复过来。而且他也不走了,留下来看随后的淘汰赛,还特意拉上摇滚巨星米克·贾格尔一起看。虽然天才射手多诺万又进了一球,但美国仍然1比2负于加纳。加纳总人口才两千多万。历史上分别被荷兰、葡萄牙、法国和英国殖民过。黄金和象牙被人劫掠,活人被贩卖去做黑奴。1960年才成立共和国,1992年才公决出自己的宪法成为民主国家。就是这样一个小国,把美国大兵赶回了家。

以往的美国大片里,都是到最后一刻一个英雄把全世界、全人类、全地球都拯救了。这次没有。奇迹如果频繁发生的话,就不叫奇迹了。美国败在加纳脚下。美国总统奥巴马正参加20国峰会,他表示开会的时候要要和加纳总统米尔斯互换球衣。无论如何,韩国和美国已经双双把家还了。

望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

美女侃球

建材专线: 0551-3618888

观球 不语 跳着慢三的球场

王小山

你来我往,我退你进,一步三摇,漫不经心。

好的演员,能在没戏的地方演出戏来,但也有些好演员,面对差剧本根本不屑于演,比如巴西对葡萄牙,比赛前,太多人知道他们会打成平局了,但猜0比0的人还是不多,起码一边进一个意思一下吧,但人家就是0比0一点面子都不给。

上半场,局面一度火爆,但也是看上去火爆而已,巴西人把恶毒都给了“叛国者”佩佩,而C罗把愤怒更多地发泄到了球门的四周——韩乔生老师对此句有完全贡献。两支公认强队,看上去都没有赢球的欲望,而首先是保证自己拿必要的一分。其实邓加完全可能带着他的队伍拿到任何冠军,美洲杯、联合会杯,甚至世界杯,但就凭他们今天和葡萄牙踢出这场慢三似的比赛,就很难让人尊重。巴西和葡萄牙的默契球符合比赛规则,他们也有权利小心翼翼地保护自己的

身体不受伤以期在淘汰赛里大放异彩,但足球是有脾气的,你不尊重它,它一定也不会尊重你。

0比0的比分,让另一边的比赛也没意思起来,科特迪瓦即使进100个球,也失去了意义,面对溃不成军的朝鲜队,德罗巴似乎也慢下了脚步。朝鲜人崩溃的不止是精神,还有体力,全场没见任何一次他们能在一对一身体对抗时占到上风,这支队伍跟对巴西队比赛时判若两队,虽然,首发阵容没有任何变化。这种队伍顺风的时候,能逼得对方自杀,逆风的时候,自己能杀死自己。落后就是落后,落后的足球,落后的打法,落后的精神状态,不能指望他们创造任何奇迹。1966年那支作风硬朗,永不服输,虽败犹荣的朝鲜队,没有了。那个时候,他们比赛经验也严重不足,面对葡萄牙时,20分钟内3比0领先,却依然进攻、进攻,最后成就了连进4球的尤西比奥。但一直永远进攻的球队是值得尊重的,未战先衰的队伍,人们甚至连同情都不会给他们。

和老婆一起看球



畅享世界足球盛事 共享全球风尚家居

望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台